


 
 

1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  Галузь знань, освітній рівень 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна 

форма 

здобуття  

освіти 

заочна 

форма 

здобуття  

освіти 

Кількість кредитів  – 4,5 

Галузь знань 

05 «Соціальні та 

поведінкові науки» 

Нормативна 

(за вибором) 

 
Спеціальність 054 «Соціологія» 

Модулів – 2 

Освітній рівень: 

другий (магістерський) 

Рік підготовки 

Змістових модулів –  1-й -й 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання  

 

Семестр 

1-й -й 

Загальна кількість  годин 

–  135 год 

Спеціальність: 

 

054 «Соціологія» 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми здобуття  

освіти : 

аудиторних – 3 год 

самостійної роботи 

студента – 6 год 

32  год. - год. 

Практичні, семінарські 

16  год. - год. 

Лабораторні 

- год. - год. 

Самостійна робота, 

індивідуальні завдання 

87 год. - год. 

Вид контролю:  

 (екзамен/залік) 

залік - 

 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи 

становить (%): для денної форми здобуття  освіти – 55 % 

 



 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Дисципліна «Соціальне проектування» є нормативною навчальною дисципліною, яка 

вивчається студентами-магістрами першого року навчання спеціальності 054 «Соціологія». 

Навчальний курс розрахований на 135 годин і вивчається в першому семестрі магістратури в обсязі 

4,5 кредити ЄКТС. У структурі годин курсу виокремлено такі складові: лекції – 32 год., практичні 

заняття – 16 год., самостійна робота – 87 год. 

Навчальна дисципліна «Соціальне проектування», пов'язана з вивченням методології та 

технології проектування, інструментальних засобів проектування, його системних принципів, форм 

і методів. У межах освітнього процесу насамперед формуватиме практичні навички професійної 

діяльності та сприятиме використанню сучасних проектних підходів до розв'язання соціальних 

проблем, орієнтації на досягнення кінцевих результатів з мінімальними витратами часу та коштів. 

Соціальне проектування буде розкрито як науково-теоретичну, так і одночасно практичну 

діяльність щодо створення конкретних соціальних проектів розвитку соціальних систем, інститутів, 

об'єктів на основі планування й прогнозування їх соціальних якостей і властивостей. Соціальні 

проекти дозволяють закласти основи суспільного діалогу довкола різного роду соціальних проблем, 

пропонують шляхи вирішення та залучають різних членів суспільства до дії.  

Метою навчальної дисципліни є вивчення студентами основ соціального проектування, 

набуття практичних навичок використання здобутих знань для ефективного впровадження 

проектних рішень у практичній діяльності. 

Завдання курсу: 

 вивчення теоретичних підходів та методології розробки проектів соціального спрямування 

 вивчення основних теоретичних підходів та методології до розробки й впровадження 

соціальних проектів та їх типологій, цілей, стратегій і результатів проектної діяльності.  

  набуття студентами практичних навичок, необхідних для розробки соціального проекту, 

інструментарію та ознайомити на практиці з методами колективної роботи над проектом 

 опанувати прикладні аспекти соціального проектування, а саме планування, управління й 

фінансування соціальних проектів; звітності, моніторингу та оцінки соціальних проектів та програм 

  застосовування набутих знань у власній професійній практиці. 

 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Соціальне проектування»  студент(ка) буде: 

знати: 

1. сутність, зміст, основні принципи соціального проектування; 

2. види соціальних проектів та особливості їх реалізації; 

3. нормативно-правове та організаційне забезпечення розробки проекту; 

4. методи планування та реалізації проектів; 

5. механізми, інструменти,  методи,  засоби,  функції проектного менеджменту; 

6. теоретичні основи моніторингу та оцінки ефективності реалізації проектів. 

вміти: 

1. застосовувати проектний підхід у професійній діяльності; 

2. розробляти діагностичний інструментарій для визначення соціальних проблем; 

3. розробляти проекти різного типу; 

4. здійснювати моніторинг і оцінювання стану проекту, що реалізується; 

5. застосовувати сучасний  інструментарій управління проектами в професійній діяльності; 

6. узагальнювати кращий досвід соціального проектування і застосовувати його у власній 

діяльності; 

7. приймати науково обґрунтовані рішення щодо управління проектами та забезпечувати їх 

виконання. 

 

 



 

 

У результаті успішного проходження курсу студент(ка) набуде: 
 

Загальні компетентності: 

ЗК03. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

 

СК06. Здатність дотримуватися у своїй діяльності норм професійної етики соціолога та 

керуватися загальнолюдськими цінностями. 

СК07. Здатність розробляти та оцінювати соціальні проекти і програми. 

 

Програмні результати навчання: 

ПР03. Розробляти і реалізовувати соціальні та міждисциплінарні проекти з урахуванням 

соціальних, економічних, правових, екологічних та інших аспектів суспільного життя. 

ПР04. Застосовувати наукові знання, соціологічні та статистичні методи, цифрові технології, 

спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язування складних задач соціології та суміжних 

галузей знань. 

ПР05. Здійснювати пошук, аналізувати та оцінювати необхідну інформацію в науковій 

літературі, банках даних та інших джерелах. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми відповідно до норм професійної етики соціолога та 

загальнолюдських цінностей. 

ПР09.Планувати і виконувати наукові дослідження у сфері соціології,  аналізувати результати, 

обґрунтовувати висновки.  



3.ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1.  

Теоретичні та методологічні основи соціального проектування 

Тема 1. Поняття соціального проектування. 

Класифікація соціальних проектів і програм 
Характеристика проектування. Поняття проекту. Особливості соціального проекту та 

соціальної програми: типові структури та відмінності. Цілі, стратегії і результат проекту. 

Структуризація проектів 

Класифікація соціальних проектів і програм за видами, типами, тривалістю, масштабністю та 

складністю. Види проектів. Учасники, власники проекту, інвестори, керівник та команда проекту. 

Зацікавлені особи проекту. Обов’язки та вимоги до проектного менеджера. 

Типологія соціальних проектів. Аналіз соціальних проектів за критеріями: як об'єкт 

проектованих змін, за характером змін, напрямом діяльності, особливостями фінансування, 

масштабом фінансування, терміном реалізації, територією. 

Тема 2. Особливості соціального проекту 

Сучасні підходи до соціального проектування: від спонсорства і волонтерства до проектів з 

отриманням прибутку. Розвиток соціального підприємництва в Україні і світі. Ознаки соціального 

проекту. Реалізація соціальних проектів і пов’язані з цим труднощі. 

Тема 3. Технологія та стадії розробки соціального проекту 

Життєвий цикл проекту. Властивості життєвого циклу проекту. Складові проектного циклу, 

стадії й етапи. Види робіт, які виконуються на різних стадіях життєвого циклу. Інструментарій 

соціального проектування.  

Ключові розділи соціального проекту. Визначення мети та завдань соціального проекту. 

Очікувані результати соціального проекту. Визначення та опис діяльності соціального проекту. 

Визначення якісних та кількісних індикаторів соціального проекту. Визначення основних результатів 

проекту, опис його короткотермінового та довготермінового впливу на цільову групу. 

Стадії розробки проектів. Визначення стадій розробки проектів. Формування концепції 

майбутнього проекту. Визначення існуючої проблеми та пошук підприємницької ідеї. Формування 

інформаційної бази проекту. Джерела отримання інформації. Процес стратегічного планування. 

Визначення зовнішніх можливостей та загроз реалізації проекту. Оцінка загальноекономічних 

факторів впливу зовнішнього середовища на реалізацію проекту. Джерела загроз реалізації проекту. 

Виявлення сильних і слабких сторін проекту. SWOT-аналізу проекту. 

Тема 4. Текстове оформлення соціального проекту. 

Оцінка життєздатності проекту. Поняття аплікаційної форми. Компоненти текстового 

оформлення проекту. Види текстового оформлення проекту. 

Тема 5. Партнерство в соціальному проекті. 

Методи колективної роботи над проектом. Поняття партнерства в соціальному проекті. 

Залучення партнерів до соціального проекту. Мережеві проекти. Поняття консорціуму у соціальному 

проектуванні  

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. 

Прикладні аспекти соціального проектування: планування, управління, фінансування, 

звітність, моніторинг та оцінка 

 

Тема 6. Загальні підходи до планування соціальних проектів. 

Складання плану реалізації соціального проекту. Залучення цільової групи до розробки та 

реалізації соціального проекту. Залучення людських ресурсів до реалізації соціального проекту. 
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Залучення зовнішніх експертів до реалізації соціального проекту. Залучення волонтерів до реалізації 

соціального проекту 

Основи планування вартості проекту. Вхідні дані для оцінки вартості ресурсів. Методи та 

засоби оцінки вартості. Результати оцінки вартості. Визначення вимог до обладнання та 

матеріальних ресурсів. Сіткове і календарне планування бізнес-проекту. Планування витрат проекту. 

Контроль календарних планів і ресурсів. 

Тема 7. Менеджмент соціального проекту 

Характеристика процесу управління проектом. Поняття управління проектом (проектний 

менеджмент). Середовище реалізації проекту. Основні процеси та складові системи управління 

соціальними проектами. 

Процеси ініціалізації, планування, виконання, контролю та закриття проекту. Взаємозв’язки 

процесів. Системи управління проектами. Системи календарного планування і контролю. Робочий 

план проекту.  

Тема 8. Фінансування соціального  проекту та його джерела. Бюджет соціального проекту 

Особливості фінансування соціальних проектів. Фінансове забезпечення проекту. Загальна 

логіка соціального проекту. Поєднання різних форм фінансування проектів. Фінансування 

соціальних проектів з державного, обласного або міського бюджетів. Роль грантів у соціальному 

проектуванні. Форми інвестування в соціальний проект. Механізми запуску соціального проекту в 

Україні.  

Джерела фінансування соціального проекту. Зовнішні джерела фінансування соціального 

проекту. Фандрейзинг у соціальному проектуванні. Поняття донора в соціальному проектуванні. 

Основні джерела фінансування соціальних проектів в Україні. Програми фінансування соціальних 

проектів. 

Механізм фінансування неприбуткових проектів. Основні організації-донори та програми 

фінансування в Україні. Поняття конкурсу проектів. Поняття проектної заявки. Поняття гранту в 

соціальному проектуванні. 

Бюджет соціального проекту. Поняття бюджету соціального проекту. Основні вимоги до 

бюджету соціального проекту. Основні складові частини бюджету соціального проекту. 

Співфінансування у соціальному проекті (у грошовому та натуральному вигляді). 

Тема 9.  Прозорість та звітність у проектній діяльності. 

Звітність в соціальному проектуванні. Підготовка описового (змістового) звіту соціального 

проекту. Підготовка фінансового звіту соціального проекту. Соціальний аудит проекту. 

Тема 10.  Моніторинг та оцінка ефективності соціального проекту 

Сутність та види оцінки соціальних проектів. Різновиди і масштаби систем показників оцінки 

ефективності проектів. Методи аналізу і оцінки ефективності проектів. 

Соціально-економічний ефект від реалізації проектів. Визначення поняття ефективністі 

реалізації проекту. Критерії оцінки соціального проектування: ефективність, економічність, 

результативність. Основні етапи оціночної діяльності. Поняття та процедура моніторингу соціальних 

проектів. 

Типи та види, основні етапи оцінювання програм та проектів. Моніторинг та оцінка соціальних 

проектів. Поняття моніторингу. Процедура моніторингу соціальних проектів. Сутність та види 

оцінки соціальних проектів. 
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4.Структура навчальної дисципліни 

 

 

Назви змістових модулів і тем 
Кількість годин 

Денна форма 

Усього 
у тому числі 

л. п./с. лаб. інд. ср. 

1 2 3 4 5 6 7 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Теоретичні та методологічні основи соціального 

проектування 

Тема 1. Поняття соціального проектування. 

Класифікація соціальних проектів і програм 
14 4 2 – – 8 

Тема 2. Особливості соціального проекту 
12 2 2 – – 

8 

Тема 3. Технологія та стадії розробки 

соціального проекту 

15 4 2 – – 9 

Тема 4. Текстове оформлення соціального 

проекту 
13 2 2 – – 9 

Тема 5. Партнерство в соціальному проекті. 14 4 2 – – 8 

Загалом за модуль 1 68 16 10   42 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Прикладні аспекти соціального проектування: 

планування, управління, фінансування, звітність, моніторинг та оцінка 

Тема 6. Загальні підходи до планування 

соціальних проектів 

11 2 - – – 9 

Тема 7. Менеджмент соціального проекту 15 4 2 – – 9 

Тема 8. Фінансування соціального  проекту та 

його джерела. Бюджет соціального проекту. 

15 4 2 – – 9 

Тема 9. Прозорість та звітність у проектній 

діяльності 

11 2 - – – 9 

Тема 10. Моніторинг та оцінка ефективності 

соціального проекту 

15 4 2 – – 9 

Загалом за модуль 2 67 16 6   45 

Разом  135 32 16 – – 87 
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5.  Лекційні заняття 

 

№  

п/п 
Назва теми/змістового модулю 

Кількість 

годин 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Теоретичні та методологічні основи соціального 

проектування 

1.   
Тема 1. Поняття соціального проектування. Класифікація соціальних 

проектів і програм 
4 

2.   Тема 2. Особливості соціального проекту 
2 

3. Тема 3. Технологія та стадії розробки соціального проекту 4 

4 Тема 4. Текстове оформлення соціального проекту 2 

5. Тема 5. Партнерство в соціальному проекті. 4 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Прикладні аспекти соціального проектування: планування, 

управління, фінансування, звітність, моніторинг та оцінка 

6 Тема 6. Загальні підходи до планування соціальних проектів 2 

7 Тема 7. Менеджмент соціального проекту 4 

8 
Тема 8. Фінансування соціального  проекту та його джерела. Бюджет 

соціального проекту. 

4 

9 Тема 9. Прозорість та звітність у проектній діяльності 2 

10 Тема 10. Моніторинг та оцінка ефективності соціального проекту 4 

   

 ЗАГАЛОМ: 32 
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6.Семінарські заняття 

 

№  

п/п 
Назва теми/змістового модулю 

Кількість 

годин 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Теоретичні та методологічні основи соціального 

проектування 

1.   
Тема 1. Поняття соціального проектування. Класифікація соціальних 

проектів і програм 
2 

2.   Тема 2. Особливості соціального проекту 
2 

3. Тема 3. Технологія та стадії розробки соціального проекту 2 

4 Тема 4. Текстове оформлення соціального проекту 2 

5. Тема 5. Партнерство в соціальному проекті. 2 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Прикладні аспекти соціального проектування: планування, 

управління, фінансування, звітність, моніторинг та оцінка 

6 Тема 6. Загальні підходи до планування соціальних проектів - 

7 Тема 7. Менеджмент соціального проекту 2 

8 
Тема 8. Фінансування соціального  проекту та його джерела. Бюджет 

соціального проекту. 

2 

9 Тема 9. Прозорість та звітність у проектній діяльності - 

10 Тема 10. Моніторинг та оцінка ефективності соціального проекту 2 

 ЗАГАЛОМ: 16 

 

 

7. Самостійна робота 

№ 

теми 
Назва теми/змістового модулю 

Кількість 

годин 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Теоретичні та методологічні основи соціального 

проектування 

Тема 1. Поняття соціального проектування. Класифікація соціальних 

проектів і програм 
8 

Тема 2. Особливості соціального проекту 8 

Тема 3. Технологія та стадії розробки соціального проекту 9 

Тема 4 Текстове оформлення соціального проекту. 9 

Тема 5 Партнерство в соціальному проекті. 8 

Усього годин: 42 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Прикладні аспекти соціального проектування: планування, 

управління, фінансування, звітність, моніторинг та оцінка 

Тема 6 Загальні підходи до планування соціальних проектів. 9 

Тема 7. Менеджмент соціального проекту 9 

Тема 8. Фінансування соціального  проекту та його джерела. Бюджет 

соціального проекту. 

9 

Тема 9. Прозорість та звітність у проектній діяльності 9 

Тема 10. Моніторинг та оцінка ефективності соціального проекту 9 

 Усього годин: 45 

ЗАГАЛОМ: 87 
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8.Індивідуальні завдання 

Самостійна робота студентів включає підготовку до семінарських занять, написання 

рефератів, а також виконання індивідуальних творчих завдань. 

З метою створення умов реалізації творчих можливостей  передбачаються такі види 

самостійної індивідуальної роботи: 

 підготовка конспектів, наукових тестів, презентацій 

 розробка самостійного соціального проекту (письмові роботи в рамках завдань самостійної 

роботи) 

 опрацювання джерел і літератури. 

 

Завдання до самостійної роботи 

1. Поняття соціального проекту: еволюція соціального проектування в Україні; типологія 

соціальних проектів; життєвий цикл проекту; основні етапи розробки соціального проекту. 

Завдання: визначити причини виникнення, основні етапи еволюції соціального  проектування 

в Україні. 

Форма звітності: письмова робота до 1000 знаків. 

2.Обґрунтування соціального проекту:  

 вибір соціального проекту, який реалізується у Львівському регіоні (наприклад, проаналізувати 

соціальні проекти Львівської обласної держадміністрації; Львівської міської ради (конкурс 

соціально-культурних проектів, платформа реалізації ідей для покращення твого міста, проекти 

Інституту міста; Програми транскордонного співробітництва Польща Україна; Соціологічної агенції 

ФАМА; ІТ cluster Lviv ),  

 визначення та обґрунтування соціальних потреб, на задоволення яких спрямований соціальний 

проект;  

 визначення та опис території реалізації проекту;  

 визначення та опис цільової групи соціального проекту; 

  обґрунтування актуальності соціального проекту. 

Завдання: обґрунтувати актуальність конкретного соціального проекту. 

Форма звітності: письмова робота (до 500 знаків). 

3. Ключові розділи соціального проекту: визначення мети та завдань соціального проекту; 

очікувані результати соціального проекту; визначення та опис діяльності соціального проекту; 

визначення якісних та кількісних індикаторів соціального проекту; визначення основних 

результатів проекту, опис його короткотермінового та довготермінового впливу на цільову 

групу. 

Завдання: визначити якісні та кількісні індикатори конкретного соціального проекту. 

Форма звітності: письмова робота (до 500 знаків). 

4.Менеджмент соціального проекту: складання плану реалізації соціального проекту; 

залучення цільової групи до розробки та реалізації соціального проекту; залученні людських 

ресурсів до реалізації соціального проекту; залучення зовнішніх експертів до реалізації 

соціального проекту; залучення волонтерів до реалізації соціального проекту. 

Завдання: скласти план реалізації конкретного соціального проекту. 

Форма звітності: письмовий звіт (до 1000 знаків). 

5. Партнерство в соціальному проекті: поняття партнерства в соціальному проекті; залучення 

партнерів до соціального проекту; мережеві проекти; поняття консорціуму у соціальному 

проектуванні. 

Завдання: ознайомитися з прикладами реалізації мережевих проектів в Україні. 

Визначити їх сильні та слабкі сторони. 

Форма звітності: аналітичний звіт. 

6.Фінансування соціального проекту: фінансовий менеджмент соціального проекту; 

визначення та залучення матеріальних ресурсів, необхідних для реалізації проекту; залучення 

власних фінансових ресурсів для фінансування соціального проекту; залучення зовнішніх 
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джерел фінансування соціального проекту. 

Завдання: визначити внутрішні та зовнішні ресурси, необхідні для реалізації проекту. 

Форма звітності: письмовий звіт (до 1000 знаків). 

7.Зовнішні джерела фінансування соціального проекту: фандрейзинг у соціальному 

проектуванні; поняття донора в соціальному проектуванні; програми фінансування соціальних 

проектів; основні джерела фінансування соціальних проектів в Україні. 

Завдання: визначити потенційне джерело фінансування конкретного проекту в соціальній 

сфері. 

Форма звітності: письмовий звіт (до 500 знаків). 

8.Механізм фінансування неприбуткових проектів: основні організації- донори та програми 

фінансування в Україні; поняття конкурсу проектів; поняття проектної заявки; поняття гранту в 

соціальному проектуванні. 

Завдання: Розробити проект фінансової заявки. 

Форма звітності: проект фінансової заявки. 

9.Бюджет соціального проекту: основні вимоги до бюджету соціального проекту, складові 

частини та структура бюджету соціального проекту, співфінансування у соціальному проекті, 

фінансовий менеджмент соціального проекту. 

Завдання: Розробити бюджет проекту у сфері соціальної роботи. 
Форма звітності: бюджет проекту у соціальній сфері  

10.Прозорість та звітність у проектній діяльності: звітність в 

соціальному проектуванні; підготовка описового (змістового) звіту соціального  проекту; 

підготовка фінансового звіту соціального проекту; соціальний аудит проекту. 

Завдання: розробити проект описового звіту. 

Форма звітності: проект описового звіту. 

Перелік питань на підсумкову контрольну роботу: 

1. Еволюція соціального проектування в Україні. 

2. Життєвий цикл проекту. 

3. Основні етапи розробки соціального проекту. 

4. Визначення та обґрунтування соціальних потреб, на задоволення яких спрямований соціальний 

проект. 

5. Визначення та опис території реалізації проекту. 

6. Визначення та опис цільової групи соціального проекту. 

7. Обґрунтування актуальності соціального проекту. 

8. Визначення мети та завдань соціального проекту. 

9. Очікувані результати соціального проекту. 

10. Визначення та опис діяльності соціального проекту. 

11. Визначення якісних та кількісних індикаторів соціального проекту.  

12. План реалізації соціального проекту. 

13.Залучення цільової групи до розробки та реалізації соціального проекту. 14.Залученні людських 

ресурсів до реалізації соціального проекту. 

15.Залучення зовнішніх експертів до реалізації соціального проекту.  

16.Залучення волонтерів до реалізації соціального проекту. 

17.Поняття партнерства в соціальному проекті.  

18.Мережеві проекти. 

19.Консорціум у соціальному проектуванні.  

20.Фінансовий менеджмент соціального проекту. 

21. Визначення та залучення матеріальних ресурсів, необхідних для реалізації проекту. 

22. Залучення зовнішніх джерел фінансування соціального проекту 
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23. Фандрейзинг у соціальному проектуванні. 

24. Програми фінансування соціальних проектів. 

25. Основні джерела фінансування соціальних проектів в Україні.  

26. Основні організації-донори та програми фінансування в Україні.  

27. Поняття проектної заявки. 

28. Бюджет соціального проекту. 

29. Основні вимоги до бюджету соціального проекту. 

30. Співфінансування у соціальному проекті (у грошовому та натуральному вигляді). 

31. Звітність в соціальному проектуванні. 

32. Підготовка описового (змістового) звіту соціального проекту.  

33. Підготовка фінансового звіту соціального проекту. 

34. Соціальний аудит проекту. 

 

9.Методи навчання 

– лекції (лектором викладається основний зміст програмного навчального матеріалу. Студент 

повинен конспектувати той матеріал, на якому головну увагу акцентує лектор); 

– практичні заняття (реалізуються кількома навчальними завданнями: засвоєння теоретичного 

матеріалу лекційного курсу; практичні роботи; перевірка виконання самостійних завдань і, за 

наявністю вільного часу — індивідуальних завдань); 

– самостійна робота (виконується студентами в час після прослуховування лекції, перед 

практичними заняттями чи модульним контролем — удома, у бібліотеках, комп’ютерних класах 

тощо; завдання для самостійної роботи  подаються в робочій    програмі та силабусі). Самостійна 

робота є основним способом засвоєння студентом навчального матеріалу в час, вільний від 

обов’язкових навчальних занять, без участі викладача. Методичне забезпечення самостійної роботи 

студентів: списки рекомендованих джерел і літератури, питання для самоконтролю, контрольних 

завдань, електронні версії лекцій тощо. 

– індивідуальна робота (спрямована на поглиблення знань з курсу; перелік індивідуальних 

завдань, література до їх виконання та шкала оцінювання подаються у робочій програмі та силабусі). 

 

Результати навчання даної дисципліни деталізують такі програмні результати навчання: 

 

 

Результати навчання Методи навчання і 

викладання 

Методи оцінювання 

досягнення результатів 

навчання 

ПР03. Розробляти і реалізовувати 

соціальні та міждисциплінарні проекти з 

урахуванням соціальних, економічних, 

правових, екологічних та інших аспектів 

суспільного життя. 

групова дискусія, 
групова робота, 
індивідуальна робота, 
індивідуальні творчі 

завдання, самостійна 
робота 

усні виступи, відповіді, 

доповнення, групове 

обговорення, участь в 

дискусіях 

ПР04. Застосовувати наукові знання, 

соціологічні та статистичні методи, 

цифрові технології, спеціалізоване 

програмне забезпечення для 

розв’язування складних задач соціології 

та суміжних галузей знань. 

індивідуальна робота, 

індивідуальні творчі 

завдання, 

консультування;  

пошукова робота, 

практичне заняття 

виконання індивідуальних 

завдань самостійної роботи, 

аналіз та реферування 

першоджерел, підсумкова 

письмова контрольна 

робота 

ПР05. Здійснювати пошук, аналізувати 

та оцінювати необхідну інформацію в 

науковій літературі, банках даних та 

інших джерелах. 

групова дискусія, 

групова робота, 

індивідуальна робота, 

індивідуальні творчі 

виконання індивідуальних 

завдань самостійної роботи 
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завдання, 

консультування;  

пошукова робота, 

опрацювання наукової 

літератури, 

першоджерел, 

практичне заняття, 

самостійна робота,  

ПР07. Вирішувати етичні дилеми 

відповідно до норм професійної етики 

соціолога та загальнолюдських 

цінностей. 

групова дискусія, 

групова робота, 

консультування;  

практичне заняття 

усні виступи, відповіді, 

доповнення, групове 

обговорення, участь в 

дискусіях; виконання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи, аналіз 

реферування першоджерел 

ПР09.Планувати і виконувати наукові 

дослідження у сфері соціології,  

аналізувати результати, обґрунтовувати 

висновки.  

групова дискусія, 

групова робота, 

пошукова робота, 

практичне заняття, 

презентація, самоосвіта, 

самостійна робота,  

захист презентації, 

відповіді, доповнення, 

групове обговорення, 

участь в дискусіях 

 

10.Методи контролю 

Засобами оцінювання результатів навчання та методами демонстрування  з навчальної 

дисципліни є: 

1. Поточний контроль – здійснюється для всіх видів аудиторних занять під час їх проведення. 

Метою поточного контролю є визначення рівня досягнень результатів навчання студента за певною 

темою робочої програми дисципліни, практичними заняттями, самостійною роботою; 

Форми поточного контролю: участь у дискусіях, доповнення, презентації; практична перевірка 

результатів виконання індивідуальних завдань самостійної роботи; контроль письмових робіт. 

Максимальна кількість балів, яку маже отримати студент за результатами поточного контролю 

– 70 балів. 

2. Проміжний (модульний) контроль має на меті оцінювання знань, умінь та практичних навичок 

студента, набутих під час засвоєння теоретичного і практичного матеріалу після вивчення логічно 

завершеної частини навчальної дисципліни; 

Форма модульного контролю: підсумкова контрольна робота. Передбачає розкриття 

теоретичних питань. Кожне завдання модульної контрольної роботи (2 теоретичні і 2 практичні 

завдання) оцінюється окремо. Загальна оцінка розраховується як сума оцінок: теоретична 

частина – 10 балів (по 5 балів кожне теоретичне питання); практична частина оцінюється в 20 

балів – по 10 балів за кожне завдання (разом за контрольну – 30 балів).  

3. Підсумковий контроль - залік, що передбачає комплексне оцінювання рівня сформованості 

результатів навчання з дисципліни. 

Форма підсумкового семестрового контролю: оформлення семестрового заліку на підставі 

результатів виконання усіх видів запланованої роботи впродовж семестру. Загалом протягом 

семестру студент може набрати 100 балів. 

Оцінювання знань студента здійснюється за 100-бальною шкалою. 

Бали нараховуються за наступним співвідношенням:  

 практичні/самостійні: 40 % семестрової оцінки; максимальна кількість 40 балів  

 індивідуальні письмові роботи: 50 % семестрової оцінки; максимальна кількість 50 балів  

 індивідуальні презентації: 10 % семестрової оцінки; максимальна кількість  10 балів  

 

Оцінювання знань студентів проводиться протягом семестру за такими видами робіт: 
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1. активність студента на занятті (участь у дискусіях, доповнення) – 1 бал (максимально може 

отримати 10 балів за семестр) 

2. індивідуальні презентації (максимальна кількість балів 10): 

Презентація: розробка соціального проекту – 10 балів 

3. самостійна робота та її письмові індивідуальні завдання (максимальна кількість балів – 50): 

Студенти отримують індивідуальне завдання на самостійну роботу в кінці кожного практичного 

заняття з обумовленими термінами виконання та критеріями оцінювання (максимально 5 балів за 

кожне індивідуальне завдання): 

1) причини виникнення, основні етапи еволюції соціального  проектування в Україні 

2) актуальність конкретного соціального проекту 

3) якісні та кількісні індикатори конкретного соціального проекту 

4) план реалізації конкретного соціального проекту 

5) аналітичний звіт «сильні та слабкі сторони реалізації мережевих проектів в Україні» 

6) письмовий звіт «Внутрішні та зовнішні ресурси, необхідні для реалізації проекту» 

7) письмовий звіт «Джерела фінансування конкретного проекту в соціальній сфері» 

8) Розробка проекту фінансової заявки 

9) Розробка бюджету проекту у соціальній сфері 

10) Розробка проекту описового звіту 

Або ж у межах самостійної роботи на вибір студента проходження безкоштовного онлайн курсу 

«Основи проєктного менеджменту», який оцінюється також у 50 балів.  

https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Prometheus+BASICPM101+2022_T1 

4. письмові роботи (максимальна кількість балів 30)  

Підсумкова письмова контрольна робота  

 

11. Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 100 

7 7 7 7 7 5 10 10 10 30 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Оцінка 

ЄКТС 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

А 90 – 100 відмінно    

 

зараховано 
В 81-89 

добре  
С 71-80 

D 61-70 

задовільно  
E 51-60 

FX 

21-50 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

F 

0-20 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

11.Методичне забезпечення 

 

https://prometheus.org.ua/course/course-v1:Prometheus+BASICPM101+2022_T1
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1. Силабус і схема курсу «Соціальне проектування». 

 

12.Рекомендована література 

Базова 

1. Безпалько О.В. Соціальне проектування: Навч. посіб. Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, Ін-т 

психології та соц. педагогіки. К., 2010.  127 с. 

2. Богоявленська Ю.В. Проектний аналіз. Навч. посіб. К., 2004. 336с. 

3. Гонтарева І. В. Управління проектами: підручник. Х.: Вид. ХНЕУ, 2011. 444 с. 

4. Петренко Н. О. Управління проектами. Навч. посібник. / Н.О. Петренко, Л.О. Кустріч, М.О. 

Гоменюк. К.: Центр учбової літератури, 2016. 244 с. 

5. Тян Р.Б, Холод Б.І., Ткаченко В.А. Управління проектами: підручник. К.: Центр навчальної 

літератури, 2003. 224 с. 

Допоміжна 

1. Бабаєв В. М. Управління проектами: Навчальний посібник. Харків: ХНАМГ, 2006. 244 с. 

2. Ключик О., Комаровський В., Косцєлецький П. та ін. П’ять вдалих кроків до 

європейського проекту: посібник. Варшава, 2009. 98 с. 

3. Кобиляцький Л.С. Управління проектами: Навч. посіб. К.: МАУП, 2002. 200 с.  

4. Науковий супровід, моніторинг та оцінка ефективності соціальних проектів /О.О. Яременко, 

О.Р. Артюр, О.М. Балакірєва та ін. – К.: Державний центр соціальних служб для молоді; 

Державний інститут проблем сім’ї та молоді, 2002. 123 с. 

5. Ноздріна Л.В. Управління проектами: Підручник /Л.В. Ноздріна, В.І.Ящук, О.І. Полотай. К.: 

ЦУЛ, 2010. 432 с. 

6. Петрова Н.Б. Інноваційний менеджмент у прикладах і завданнях: навч. посібник / Петрова 

Н.Б., Мущинська Н.Ю., Чеканова Л.Г. Х.: ХНАМГ, 2009. 248 с. 

7. Проектний менеджмент: просто про складне: навч. посіб. / В.А.Верба, Л. П. Батенко, О. М. 

Гребешкова та ін. ; за заг. ред. В. А. Верби. К. : КНЕУ, 2009. 299 с. 

8. Рач В. А. Управління проектами: практичні аспекти реалізації стратегій регіонального 

розвитку: навч. посіб. / В. А. Рач, О. В. Россошанська, О. М. Медведєва; за ред. В. А. Рача. К.: 

«К. І. С. », 2010. 276 с. 

9. Ткаленко С. І. Європейський проектний менеджмент : практикум / С. І. Ткаленко. К. : КНЕУ, 

2014. 192 с. 

10. Ткаленко С. І. Європейський проектний менеджмент: навчал. посібник /С. І. Ткаленко, Л.П. 

Петрашко. – К. : КНЕУ, 2013. 412 с. 

11. Управління проектами: навчальний посібник / Уклад. Л.Є. Довгань, Г.А.Мохонько, І.П Малик. 

– К.: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2017. 420 с. 

12. Фандрайзинг: навч. посіб. К.: Центрально-український регіональний навчальний центр. 

Партнерство громад фундація «Україна-США» (USAID), 2003. 95 с. 

13. Фесенко Т. Г. Управління проектами: теорія та практика виконання проектних дій: навч. 

посібник / Т. Г. Фесенко; Харк. нац. акад. міськ. госп-ва. Х.: ХНАМГ, 2012. 181 с. 

 

Інформаційні ресурси: 

1. Відділення Американського Інституту Управління Проектами PMI. URL: http://www.pmi.org 

2. Глобал Форум щодо Управління проектами.  URL: http://www.pmforum.org. 

3. Книги, присвячені управлінню проектами та інструментам управління проектами. URL: 

http://www.projectmanagement.com/books. 

4. Офіційний сайт Міжнародної Асоціації управління проектами IPMA (Швейцарія). 

URL: http://www.ipma.ch. 

5. Офіційний сайт Північно-Американського інституту управління проектами PMI (США). 

URL: http://www.pmi.org. 

6. Публікації та статті з управління проектами.  URL:  http://lanit- consulting.ru/press/articles. 

7. Спеціалізований сайт присвячений управлінню проектами.  URL: http://www.gantthead.com. 

http://www.pmi.or/
http://www.pmforum.org/
http://www.projectmanagement.com/books
http://www.ipma.ch/
http://www.pmi.org/
http://lanit-/
http://www.gantthead.com/
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